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DUNOVSKÁ & PARTNERS s.r.o., advokátní
kancelář, oslavila 10. výročí založení a
poděkovala klientům a spolupracovníkům
Neformální společenský večer s rautem k oslavě 10. výročí založení advokátní kanceláře DUNOVSKÁ
& PARTNERS s.r.o. se konal dne 30.5. 2019 v originálním prostředí restaurace Bastion Praha.

Večera se kromě partnerů kanceláře Davida Urbance, Jana Vavřiny a Barbory Simon Dunovské,
zaměstnanců a spolupracovníků kanceláře účastnili  především zástupci nejvýznamnějších klientů
zejména z bankovních a finančních institucí, s nimiž kancelář intenzivně léta spolupracuje. Přípitek
pronesla  řídící  partnerka  kanceláře  JUDr.  Barbora  Simon  Dunovská  a  zástupci  klientů  -  člen
představenstva ČSOB a.s. Ing. Petr Knapp a předseda představenstva a generální ředitel ČSOB
Factoring a.s. Ing. Tomáš Morávek, kteří ocenili úspěšnou dlouhodobou spolupráci s kanceláří.
 

 

Přestože kancelář slavila 10.  výročí  založení,  partneři  kanceláře podnikali  v  advokacii  společně
mnoho let  ještě před založením kanceláře DUNOVSKÁ & PARTNERS. Pracovní  vztahy s  řadou
klientů podstatně přesahují dobu existence kanceláře a s klíčovými klienty trvají téměř 25 let. Za 10
let svého fungování na trhu právních služeb vybudovala  DUNOVSKÁ & PARTNERS  erudovaný tým
zkušených  právníků,  kteří  jsou  schopni  poskytovat  servis  prestižní  klientele  v  komplikovaných
kauzách a na dlouhodobé bázi. Kancelář DUNOVSKÁ & PARTNERS  potvrdila svou stabilní pozici na
trhu  zejména  v  oblastech  Bankovnictví  &  Finance,  Fúze  &  Akvizice  a  Restrukturalizace  &
Insolvence.  Právě v těchto oblastech je na seznamu doporučených právnických firem ve firemním
žebříčku Právnická firma roku pořádaném každoročně společností EPRAVO.CZ, a.s.



Od roku 2012 je DUNOVSKÁ & PARTNERS každoročně vyhodnocována také referenčním průvodcem
právních  firem The Legal  500 jako  jedna z  doporučených vedoucích  právních   firem v  České
republice pro oblast Bankovnictví, Finance a Kapitálové trhy. Kancelář je průvodcem The Legal 500
označena za „bankovní a finanční boutique, pokrývající i další oblasti a právní disciplíny“.
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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